



Broj: 07-07-04-39-3/23
Sarajevo, 07.02.2023. godine

SKUPŠTINA KANTONA SARAJEVO
Predsjedavajući Skupštine Kantona Sarajevo

Predmet: Odgovor na zastupničko pitanje zastupnika Kenana Magode

Ministarstvu privrede Kantona Sarajevo dana 25.01.2023. godine, aktom Skupštine Kantona Sarajevo broj: 01-04-39-3/23 od 24.01.2023. godine, dostavljeno je zastupničko pitanje zastupnika u Skupštini Kantona Sarajevo Kenana Magode.

Zastupničko pitanje:

“S obzirom da je dana 01.06.2022. godine imenovana direktorica Direkcije za turizam KS, a koja se nalazi u sastavu Ministarstva privrede Kantona Sarajeva, molim Vas da se dostavi izvještaj o radu Direkcije za turizam u KS, da li je formirala turističke zone valorizacije nacionalnih parkova i zaštićenih zona sa turističkog aspekta i valorizacije njihovih ekonomskih prednosti, da li je predložila mjere za unapređenje i razvoj malog poduzetništva u turizmu i koje su to mjere, da li prati projekte iz oblasti turizma koji se finansiraju iz budžeta Kantona, kao i turističkih destinacija na području Igman-Bjelašnica i da li su navedeni projekti u funkciji turista i građana KS, da li je unaprijedila postupak izdavanja licenci putničkim agencijama – organizatorima putovanja.

S obzirom na gore navedeno kao zastupnika u Skupštini Kantona Sarajevo me zanima šta je Direkcija za turizam KS uradila u proteklih 6 (šest) mjeseci na gore navedenim radnim zadacima.”

Odgovor:

U članu 13. Zakona o ministarstvima i drugim organima uprave Kantona Sarajevo (“Službene novine Kantona Sarajevo”, broj 40/22) propisan je djelokrug Ministarstva privrede, odnosno propisano je da Ministarstvo privrede vrši upravne i stručne poslove utvrđene ustavom, zakonom i drugim propisima, koji se odnose na ostvarivanje nadležnosti Kantona u oblasti privrede, vodoprivrede, poljoprivrede, šumarstva i lovstva, veterinarstva, industrije i energetike, obrta, korišćenja prirodnih bogatstava, zaštite vodnih resursa, kantonalnog turizma i turističkih resursa, trgovine i ugostiteljstva. U sastavu Ministarstva privrede su Uprava za šumarstvo i Direkcija za turizam. Direkcija za turizam vrši stručne i s njima povezane upravne poslove utvrđene zakonom i drugim propisima, koji se odnose na ostvarivanje nadležnosti Kantona u oblasti turizma i turističkih resursa Kantona.

Direkcija za turizam, koja je upravna organizacija u sastavu Ministarstva privrede Kantona Sarajevo, počela je sa radom 01.06.2022. godine, imenovanjem direktorice Direkcije za turizam.



U skladu sa odredbama Odluke o metodologiji izrade i donošenja programa rada i izvještaja o radu Vlade Kantona Sarajevo i kantonalnih organa ("Službene novine Kantona Sarajevo", broj: 23/21, 52/21 i 32/22), izvještaj o radu Direkcije za turizam kao upravne organizacije u sastavu Ministarstva privrede, izrađuje se u okviru godišnjeg izvještaja o radu Ministarstva privrede kao kantonalnog organa.

S poštovanjem.



Dostaviti:

1. Naslovu.
2. Vladi Kantona Sarajevo – na znanje.
3. Evidenciji,
4. a/a.